

Správa študentov Gymnázia Ivana Horvátha, Bratislava z projektového stretnutia v Budapešti v dňoch 6. – 10.4. 2014

Ako študenti gymnázia Ivana Horvátha v Bratislave sme sa spolu s našimi tromi profesormi zúčastnili projektového stretnutia na partnerskej škole v Budapešti. Škola nás vybrala spomedzi mnohých študentov, ktorí sa od začiatku zapájajú do aktivít na realizácii projektu „Castles on the Danube – Our Linking Heritage.“

Každý z nás bol ubytovaný v inej maďarskej rodine, v ktorej bolo o každého z nás veľmi dobre postarané. Okrem naviazania nových priateľstiev sme si všetci zlepšili jazykové schopnosti v angličtine a taktiež sme navštívili niekoľko pamiatok v Budapešti. Náš spoločný výlet zahŕňal napríklad návštevu Parlamentu, Budinského hradu, Vyšehradského hradu a plavbu po Dunaji. Mali sme možnosť zúčastniť sa aktivít, ktoré organizovala hosťujúca škola a spolupracovať so žiakmi z iných krajín. Každá skupina zo zapojených krajín prezentovala svoju školu, mesto, odkiaľ pochádza a v neposlednom rade hrad s dôrazom na jeho históriu a premenu jeho výzoru až do dnešných čias.

Ďalšiu časť aktivít tvorila výroba modelu samotného hradu v medzinárodných skupinách. Každú skupinu tvorili žiaci z partnerských krajín (Maďarsko, Chorvátsko, Rumunsko, Bulharsko, Rakúsko, Nemecko) a aj vďaka tomu sme sa mohli lepšie spoznať a zlepšiť si jazykové znalosti. Za pomoci učiteľov sme vytvorili repliky všetkých hradov na Dunaji a pripravili sme z nich malú výstavu. Zúčastnili sme sa tiež rôznych športových aktivít, pri ktorých sme boli rozdelení na dva tímy a snažili sa spolu dosiahnuť víťazstvo.

Samozrejme, v rámci bohatého programu sme mali čas aj na oddych. Každá rodina pre nás mala pripravený atraktívny program, takže o zábavu sme mali rozhodne postarané.

Na záver by sme chceli poďakovať hosťujúcej škole, zúčastnením a najmä našim profesorom, ktorí nám umožnili zúčastniť sa tohto nezabudnuteľného projektu. Vďaka nemu máme veľa nových zážitkov, skúseností a poznatkov o cudzej krajine. Mnohí z nás sú s rodinami stále v kontakte a so žiakmi zo zahraničných krajín sme vytvorili spoločnú skupinu na Facebooku, kde si vymieňame naše spomienky a novinky.

Zúčastnení študenti: Vanda Gregorová, Michaela Izsáková, Filip Křivánek, Lesana Smolinská, Hana Vodičková.

V Bratislave, 13.4.2014

Gregorová Izsáková Smolinská
Hana Vodičková